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S HU N i Sram

Zeleni koncept
Biti zelen ljudska vještina preživljavanja !!!

Skrbnik skrbnik 'ZELENI koncept
'nastoji' ljude okrenuti od prijetnje 
drugim ljudima i 'Planet Zemlja'. 
U skrbnika 1 BOGkreacije!

Biće 'Zelena' započinje kod kuće 
uključuje susjede i zajednicu. Skup 
skrbnika skrbnika lokalno je 
aktivističko središte(okoliš, socijalna 
pravda, religija).

Pozivamo sve ekologe da nam se pridruže, 'Započnite CG okupljanje.
Zajedno zaštitimo naš predivni planet. Držanje, onečišćivači, 
vandali okoliša, poricatelji klimatskih promjena, parazitski 
grabežljivi profiteri, odgovorni (svaki dan nenasilno)!

Skrbnik skrbnik IZBJEGAVATI i Sram. Zajednica drži krivnju 
odgovornom, MS R1-7. Izaberi vladu koja se okreće Zeleni 
koncept u Zakon.

Svaki čovjek, životinja ima 1 BOG dato pravo na netoksičan, 
nezagađen, prozračan, čist zrak!
Svaki čovjek, životinja ima 1 BOG dato pravo na netoksičnu, 
nezagađenu, pitku, čistu, slatku vodu!
Svaki čovjek, životinja ima 1 BOG dato pravo na netoksičnu, 
nezagađenu, ne genetski modificiranu, jestivu, zdravu, hranu!
Svaki čovjek ima 1 BOG dato pravo na zaštitnu, 
pristupačnu odjeću i obuću!
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Svaki čovjek ima 1 BOG dato pravo na higijensko, 
zaštitno, pristupačno sklonište!
Svaki čovjek ima 1 BOG dato pravo na besplatno liječenje kada je 
bolestan!

Svaki čovjek ima 1 BOG dato pravo na nasilnu slobodnu 
zajednicu!

OVISNOSTI
Ovisnost ponavljajuće kompulzivno ponašanje koje zadovoljava 
opaženu potrebu. Ovisnici se zavaravaju ne prihvaćajući štetu koju čini 
njihovo ponašanje.Štete sebi, obitelji, prijateljima, prijateljima i 
zajednici. Držite ovisnike podalje od djece.

Ovisnici su u zabludi! Ovisnici ne vjeruju da su ovisni sve dok 
uživaju u sebi i drže život zajedno.
Realno, ovisnosti ograničavaju ovisnike na individualnost i slobode jer 
postaju sve ograničenije u ponašanju.

1GOD vas čeka! ÿ ÿÿ ÿÿÿ
OVISNOST Molitva Dan ovisnosti 12.2.7.

Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni skrbnik (1sv ime) Pomozi mi da ne 
budem ovisnik
Pomozite čovječanstvu da zaustavi ovisnosti
Kaznite pružatelje ovisnosti u životu i zagrobnom 
životu Neka ova zajednica bude bez ovisnosti Za 
slavu 1 BOG& Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi na Dan ovisnosti! Ili prema potrebi.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Ovisnici s ilegalnim ovisnostima uživaju u tajnosti svoje navike! 
Neovlaštene ovisnosti rezultiraju zatvorom, gubitkom samopoštovanja.
Ovisnici su neuki (glupo), lakovjeran (glupo) i slab (patetičan) !

Kad su ljudi ovisni, njihovo uživanje često se usredotoči na 
ispunjavanje njihove navike, proživljavanje povlačenja. Umjesto punog
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raspon iskustava koji čine njihov puni potencijal za sreću neovisnosti. 
Moralna, građanska dužnost, ovisnike uvijek drži odgovornima.

Ovisnici postaju prijetnja sebi i zajednici. Postaju zabludi, 
nemoralni, nepošteni, varljivi, sebični, neobazrivi i nesocijalni.
Moralna, građanska dužnost, uvijek ovisnici o izvještajima.

Ovisnicima je potrebna psihijatrijska pomoć i grupe za podršku. Oboljeli od 
recidiva u karanteni su kako bi zaštitili zajednicu posebno mladu.

Adrenalin Ovisnost
Adrenalin, hormon koji djeluje kao neurotransmiter. Glavni uzrok 
stresne reakcije na prijetnju tjelesnom integritetu tijela.

Pretjerano sudjelovanje u aerobiku, auto utrkama, joggingu, skokovima u nebo, ...
Sudjelovanje daje navalu adrenalina što dovodi do ovisnosti. Ovi 
ovisnici postaju depresivni kad ne mogu požuriti '.

Kada se Adrenalin otpusti u krvotok, on djeluje na 
povećanje srčanog ritma, krvnog tlaka, širi zjenice, 
podiže razinu šećera u krvi i preusmjerava protok 
krvi iz kože i unutarnjih organa. Ljudi koji se često 
ljute, krive, zabrinjavaju pobuđuju adrenalin iako 
možda sjede i ne rade ništa drugo. Ljut, zabrinut_ 
meditira.

Potreba za brzinom je adrenalinska bolest.
Bilo koje utrke daju adrenalin. Pobjeda daje 
još veću navalu.Ljudsko tijelo nije bilo 
predviđeno za brzinu. Nije im potrebna 
brzina. Pobjeda je sebična.

Žurba pobjednika dovodi do želje za više. Gubljenje leeda zbog tjeskobe. Ta 
tjeskoba dovodi do očaja.Želeći pobijediti pod svaku cijenu (varanje, zlouporaba 
supstanci, ubijanje radi pobjede ..).
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Protivdruštveno ponašanje izaziva adrenalin.
Što su neugodniji, ogorčeni to je veća navala. Pitajte bilo 
kojeg punk road terorista(izgaranje, probijanje repa, 
odsijecanje, guranje ceste, izuzetno glasni kotačići), član 
bande (maltretiranje, vandalizam, nasilje), serijski 
ubojica (nanošenje straha, boli, smrti)

Provodi se antisocijalno ponašanje koje predstavlja prijetnju zajednici MS R1-7
Građanska je dužnost prijaviti, bijes na cesti, opasna vožnja, nesreće.

Opasne aktivnosti (vratolomije, traženje 
uzbuđenja ..) dajte adrenalin. Ljudi koji inače ne 
mogu natjerati pobjednike da žure čine opasne 
stvari. Te aktivnosti potiču preslikače koji se ozlijede, 
ubiju i predstavljaju prijetnju drugima.Kraj opasnih 
aktivnosti, MS R2. Sudionici moraju platiti troškove 
spašavanja i liječenja.

Biti adrenalin narkoman je bolest. Tražiti pomoć!

Alkohol Ovisnost
Alkohol se konzumira putem pića i hrane. Konzumacija alkohola 
dovodi do promjena u ponašanju (pijanstvo). Pijanstvo, 
alkoholizam je glavni uzrok nesreća, napada, silovanja, vandalizma. 
Pijanice su teret, smetnja i prijetnja zajednici.

Alkoholizam je neodoljiva potreba za konzumacijom alkohola.
Kao i svi ovisnici, i alkoholičari stavljaju vlastite sebične 
potrebe iznad potreba drugih i zajednice. Alkoholičari će 
moliti, posuđivati   i krasti da bi uzeli piće!Alkoholičari trebaju 
liječenje. Tretman se sastoji od isušivanja! Liječenje nije lijek. 
Alkoholičari se uskoro vraćaju u pijanstvo!

Alkoholičarima je najbolja pomoć zaustaviti dostupnost alkohola.
Završava se proizvodnja, marketing i distribucija alkohola.

NULTA TOLERANCIJA NA ALKOHOL !!!
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KRŠĆANSTVO glavni je uzrok širenja alkoholizma.

Christian Idol (lažni idol) Isus (lažni mesija) rekao 
kršćanima da piju alkohol (crno vino). Kršćani piju 
alkohol na vjerskim neredima i nereligijskim 
okupljanjima. Christian HE i ONE piju alkohol prije 
parenja. Christian ONE kontinuirano pije alkohol 
tijekom trudnoće i dojenja(dijete je rođeno kao 
alkoholičar). Kršćanski roditelji potiču svoju djecu 
da piju alkohol. Kršćanski roditelji su loši roditelji!

Mladi kršćanin nakon odvikavanja od alkohola vidi 
kako nered u crkvi svećenik, roditelji, prijatelji i 
susjedi piju alkohol. Mladi kršćanin vidi roditelje 
kako piju alkohol kod kuće, u slobodno vrijeme i 
kako bi se zabavili. Mladi kršćanin (ON I ONA) kada

druženje unutar njihove dobne skupine suočava se s pritiskom vršnjaka da 
pijančenje bude prihvatljivo. Mladi kršćanin ON napije mladu ONU radi parenja ili 
silovanja. Oboje postaju "Smeće".Sramota, Shun, Trash!

Kršćanski redovnici nisu mogli pronaći duhovno 
nadahnuće moleći se i čitajući svete spise 
okrenute alkoholu za duhovno nadahnuće. Nisu 
sretni, redovnici su proizvodili vlastiti alkohol.
Proizvodeći i pijući alkohol redovnici su bili u 
pijanom stanju. Sad su imali uvide(La la zemlja).

Katoličke škole su poput konoba. Ravnatelji imaju 
bar(skup alkohol), učiteljski društveni klub ima 
bar. Uprava ima vino (jeftino) za nered i 
prikupljanje sredstava.

Svakog petka i subote pijani kršćani Bash, Rape i Kill.
U nedjelju 'Priznaju' dobiju 'Oprošteno'. Nakon što odu u nered na 
piće(alkoholna). Nakon crkve odlaze u piće s prijateljima, obitelji.
Kršćani su glavni uzročnici 'nasilja u obitelji'. BOŽE je zaprepašten, 
neće oprostiti, ali će polagati odgovornost, kao i čovječanstvo Svaki 
pijanac odgovara.

Kršćanstvo jer ono potiče konzumacija alkohola nije
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prihvatljivo kao religija ili kult. BOŽE ne želi da čovječanstvo uništava 
svoje zdravlje konzumiranjem alkohola. BOŽE razočaran je 
kršćanskom ovisnošću o alkoholu. Bilješka! 1 BOG smatrao je Isusa 
odgovornim za poticanje alkoholizma. Isusa su mučili i pribili na križ.

Recite NE kršćanstvu !!! Recite NE alkoholu !!!

MU ST - DO:
ONA se ne da pariti s pijanim HE. ON se ne smije pariti s pijanom ONOM. 
ONA koja pije tijekom trudnoće stavljena je u kućni pritvor. ONA koja pije 
dok doji stavljena je u kućni pritvor.Zajednica je dužna brinuti se o 
svakom nerođenom, novorođenčetu. Alkoholna ONA nije prikladna za 
roditelje. Udomitelji odgajaju bebu Alkoholičarke ONE.

Roditelji s maloljetnom djecom (ONA 17, ON 18) da piće Alkohol je 
neprihvatljivo. Svaka je zajednica dužna brinuti se o svakom 
maloljetnom djetetu. Otkazan je Ugovor o svetoj ženidbi alkoholnih 
roditelja. Udomitelji odgajaju njihovu maloljetnu djecu.

Obrazovne ustanove ne uključuju alkohol. Odgajatelji (Ravnatelji, učitelji, 
administratori) koji donose, konzumiraju alkohol, uklanjaju se i 
zabranjuju školama. Ustanove za kršćansko obrazovanje prenose se na 
javno obrazovanje (bez naknade). Kršćanski odgojitelji
(Ravnatelji, učitelji, administratori) uklanjaju se i zabranjuju 
obrazovanje. Njihovi su školski lokali srušeni, a alkohol uništen!

Svaka zajednica (Shire) ima dužnost brige prema svom 
narodu. Alkohol je prijetnja zajednice zaustavljen i 
iskorijenjen. Svaki Shire treba zabraniti alkohol i 
provoditi zabranu.Pokrajina zabranjuje proizvodnju i 
distribuciju alkohola. Protiv nelegalne proizvodnje, 
distribucije alkohola procesuira se: MS R6

Postojeća proizvodnja, distribucija alkohola zaustavlja se i 
zatvara. Sav alkohol je uništen. Ne daje se naknada.

Poricati kršćanske crkve, kulturati dobrotvorni status i oslobođenje od 

poreza. Neka pijanstvo bude zločin,MS R2 Bez jamstva za pijance.

Bilo koji zločin počinjen u pijanom stanju udvostručuje rehabilitaciju.
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Filtrirana voda
za dobro zdravlje !!!

Droge Ovisnost
Opće je poznato da droga (tvari koje mijenjaju 
um) su loše za ljudsko tijelo. Ipak 99,9% 
narkomana uzima drogu po izboru. Oni su 
izvanredni glupi i ološ protiv zajednice.
Ne osjećajte sažaljenje prema narkomanima koji im 
sami nanose problem. Oni su teret i prijetnja. Držite ih 
odgovornima, svaki put.

Zatvorite ove prijetnje zajednici, MS R4.
Proizvođači, distributeri, dobavljači tvari koje mijenjaju 
mišljenje, ilegalni ili legalizirani (Loš zakon), su u kavezu, 
MS R7. Loš zakon je obrnut, ima datum iza prošlosti.

Marihuana, kodein nisu lijek. Ne smiju se koristiti. Oni su 
nelegalni lijekovi, MS R7

Svaki zločin počinjen dok je bio pod utjecajem uma
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supstanca koja mijenja(s) visokih tonova(x 3) Rehabilitacija. Biti pod utjecajem 
alkohola i supstanci koje mijenjaju um Rehabilitacija se povećava 
multiplikatorom 5. Bilješka! Nekadašnji i sadašnji ovisnici o drogama i 
alkoholu mogu se zapošljavati samo u tvrtki 'wmw x2'ili niže.

NULTA TOLERANCIJA do
UMENJANJE IZMJENE TVARI
Jelo Ovisnost

Jelo je bitno, a bez toga ne možemo živjeti. Jelo je nužnost, prejedanje je 
ovisnost. Prejede (Salo ljudi) mogu se veseliti dobivanju masnoće, znojenju, 
umoru, lakšim, problemima s pronalaženjem tkanine koja pristaje, 
stolicama neudobno tijesno, problemima vezanja pertle, začepljenim 
arterijama, povišenim krvnim tlakom, oboljelim od dijabetesa, umrijeti 
mlađi, vjerojatno imati pretilu djecu.

Salo je dobro za nilskog konja i kitove. Za ljude je previše masnoće 
mučno. Prekomjerna težina čini osobu više bez daha, letargičnu, 
lako se umori, ima više bolesti, postaje joj teret

sebe, obitelj, posao
prijatelji, prijatelji,
zajednica. Biće
prekomjerna težina nije 
prihvatljiva. Pomozite
ljudi gube težinu.

Prestanite biti dosadni. Na kraju 
uzmite alkohol i umjetna sladila u 
hrani ili piću.Naglo smanjite 
prirodnim zaslađivačima, smanjite 
unos natrija, koristite samo jodiranu 
sol. Prestanite jesti proizvedene i GM
(genetski modificirano) hrana.

Banket, gozba, Smorgasbord, vrsta dugog obroka je vani. 
Prekomjerne prehrane nema. Konzumiranje alkohola dok jedete je 
van. Pustinja je vani.Jelo je malo obroka. Pije se voda s obrocima.
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Pridržavajte se skrbničkog skrbnika "Dnevne rutine". Smanjite količinu

jedete za svaki obrok. Pijte nezaslađena pića. Izbjegavajte fissy piće.
Radite svakodnevne dnevne, noćne vježbe. Promatrajte 'Noćni policijski čas'.Molite:

1GOD vas čeka! ÿ ÿÿ ÿÿÿ
RIDATI - Molitva
Draga BOŽE, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj najskromniji 
vjerni čuvar-skrbnik (1sv ime) Hvala vam što ste me opskrbili 
Svakodnevnim pićem i hranom Pomozite mi da se ne 
prejedem i ne postanem podmetnut

Nastojim biti zaslužan za male porcije hrane svaki dan Neka 
me poštede mučnih zdravstvenih problema zbog 
prejedanja U slavu BOŽE & Dobro čovječanstva
Salo se koristi ovom molitvom prije svakog hranjenja!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Kockanje Ovisnost

Kockanje koristi ljudsku slabost, obmanu kako bi donio bijedu 
ljudima, obiteljima i zajednici. Promotori kockanja plijene slabe 
očajne ljude. Kockanje podstiče klađenje(o bilo čemu), živica
(osiguranje, terminski poslovi, opcije ..), lutrije (morate biti u njemu da biste 
ga osvojili), nagađajući (nadajući se da će se vrijednost imovine povećati). Ne 
žalite se kockara. Slabi, sebični, nijemi pojedinci vjeruju da zaslužuju 
nezasluženo bogatstvo. Nemaju. Neka budu odgovorniMS R7.

Sudionici stvarne zabave 
najneugodniji su kockari. Ponašaju se 
odvratno, izdaju, varaju, lažu, 
ponižavaju druge, sebe, kockajući se 
da pobjeđuju.Pobjednici gube svoje
dobitak do 100% poreza na dobitak. Neostvareni dohodak oporezuje se. 
Izbjegavajte igrače, promotore, sponzore ..
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Iskoristili prednost slabosti ljudi je zločin, pružatelji 
kockarskih usluga u kavezima, MS R7. Mjesta za kockanje
(Kladionice, kockarnice, buduće burze, realnost 
zabava, burze) su zatvoreni. Sva dobit, imovina 
davatelja igara na sreću, profesionalna

kockar (upravitelj fonda, špekulant zemljišta, trgovac fjučersima, trgovac 
dionicama, ..) se oduzimaju. Otkaži Freehold(Investicijska nekretnina).
Pojedinci koji pobjeđuju, izgubiti na 100% poreza na dobitak. Vlada koja 
dopušta kockanje zamjenjuje se svojim članovimaMS R7.

Kockari su nijemi, zavarani, sebični loši ljudi. Davatelji kockanja su 
varljivi parazitski grabežljivi profiteri. Oboje su LOŠE i odgovorni su.

NULTA TOLERANCIJA NA IGRANJE
Kupovina Ovisnost

Uđete u trgovinu i ne možete izaći bez 
kupovine. Objavljen je novi proizvod ili 
½ godišnje 'Rasprodaja', stojite ispred 
trgovine dugi niz sati, morate biti 1sv da 
biste dobili proizvod (s).
Vi ste ovisnik! Šoping narkoman!

Profiteri koriste ovisnike u svoju korist. Marketing 
stvara nešto novo (obično nepotrebna smeća). Zatim ga 
plasirajte na tržište kao nešto što svi moraju imati.

Reklamna kampanja uglavnom je usmjerena na 
kupovinu narkomana. Pružatelji smeća za ovisnike o 
kupovini veliki su izvor smeća i smeća. Oglašavanje 
nebitnih stvari završava.

Dostava neželjene pošte u poštanske sandučiće završava, kršenja: MS R4. 
Neobavezno se naplaćuje dodatnih 50% poreza. Junkie traži pomoć.

Odgovorna kupovina: Nema impulsne kupovine
(napravite popis za kupnju i pridržavajte se ga). Kupujte sami. 
Kupite samo ono najvažnije(Nema smeća).
Ne koristite kreditnu karticu.
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Pušenje Ovisnost
Pušenje ovisnost, ljudska bijeda!
Pušači smrde iz usta, njihova odjeća 
smrdi po sobi. Njihov pepeo i kundaci 
su posvuda. Oni su prljavi, odvratni, 
smrdljivi pojedinci.Izbjegavajte ih! 
Sramite ih.

Pušači su zdravstveni rizik za sebe. Spaljuju 
usne, zube, desni, usta, grlo, dušnike i pluća, 
što postaje teret zajednici.Pušači su lijeni koji 
uzimaju brojne pauze za pušenje i nanose 
sebi bolest.

Pušači su zdravstveni rizik za druge. Trudni pušači štete 
nerođenima.Nakon rođenja ta su novorođenčad osuđena na život 
zbog zdravstvenih problema. Mogu imati deformacije, hendikepe .. 
Ozljede nerođenih:MS R3 Djeca roditelja koji puše trebaju tužiti 
roditelje za naknadu štete.

Pušači su nemarni. Oni pale vatre, travnate 
domove, šumu.Oni su odgovorni,
MS R4 i platiti naknadu. Pušači pucaju, 
ozlijeđene osobe, životinje, MS R5. 
Ubilo je ljude, životinje, MS R6

Pasivni dim (napad) boli ljude. Pušači koji stvaraju pasivni dim su 
krivično gonjeni,MS R3. Entiteti (slobodno vrijeme, zabava, 
posao ..) koji dopuštaju pušenje su krivično gonjeni, MS R3 i 
moraju platiti naknadu. Vlada koja dopušta pušenje zamijenjena 
je i odgovorna, MS R7.

Godine 1951. god* utvrđeno je da je pušenje nezdravo teška prijetnja.
Vlada i vladine agencije, odjeli koji nisu zabranili pušenje nisu 
poslužili i zaštitili zajednicu. Zakon o retrospektivi je usvojen i oni 
koji su krivi, MS R7. *Poganski kalendar
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Bilo koji pojedinac ili grupa, poslovni ili drugi entitet koji promovira
(oglašavanje, marketing, besplatni programi), dopušta (roditelji, 
učitelji, posao, klubovi, restorani, restorani), dobit (proizvođači, 
dobavljači, prijevoznici, veletrgovci, maloprodaja), stavlja na 
raspolaganje 'Smokes' i / ili pribor za pušenje, MS R7

Nije važno što sadrže 'Dimovi'.

Čin pušenja predstavlja zdravstveni rizik.

NULTA TOLERANCIJA NA PUŠENJE !!
Nova tehnologija Ovisnost
Navijači nove tehnologije mogu biti zabavni. Kampiraju ispred maloprodajnog 
poduzeća čekajući da kupe novi gadget precijenjene cijene.Baš blesavo!

Narkomani nove tehnologije glupa mutacija ovisnosti o kupovini. 
Najveći su uzrok otpada. Odbacuju robu koja djeluje i dugo se 
koristi. Nikad ne nauče koristiti svoju novu tehnologiju. Jer ga 
nemaju dovoljno dugo.Ovi narkomani dugoročne proizvode 
pretvaraju u jednokratne.

Većina nove tehnologije ne može se reciklirati. Stvaranje problema 
zbrinjavanja otpada za Shire i buduće generacije. Proizvođač 
mikročipova svakih 6 mjeseci izbacuje novi čip za opskrbu narkomanima 
Nove tehnologije. Baci se savršeno funkcionirajući čipovi. Kakva šteta. 
Vandalizam u okolišu. Proizvođač, distributer,MS R7

Potreba zajednice za postavljanjem smjernica. Rješenje skrbnika 
Guardian, svaki novi proizvod ima rok trajanja 7 godina.Ne može se 
zamijeniti novim modelom 7 godina. Kršenje,MS R7

Ljudi, organizacije koje stvaraju narkomane i hrane 
ovisnost su prezirni, nemoralni, kriminalci.
Oni su odgovorni: MS R7.

BILJEŠKA !! To se odnosi na sve 'Ovisnosti'. Roditelji maloljetnika (17 
ONA, 18 ON) su odgovorni. MS R1, 1sv kazneno djelo, 2nd uvreda MS
R2, izgubiti svu svoju djecu. Ne mogu se brinuti o drugoj maloljetnici.
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GORENJE
Nakon što je čovječanstvo otkrilo kako se služiti vatrom. To je doživjelo kao blagoslov.
Izgaranje drva dopunjeno je sagorijevanjem fosilnih goriva. Engleski

Kršćani koji su uveli industrijsko doba započeli su 
onečišćenje koje dovodi do klimatskih promjena. Vatra i 
paljenje sada su prijetnja, prokletstvo.

PRESTANI, SADA !!!

Najopasniji dio gorenja je DIM. U požarima velika 
opasnost po zdravlje, smrtnost je udisanje dima. 
U većem opsegu Dim se diže u atmosferu 
Zaustavlja toplinu koja izlazi u svemir.
Površinske vode zagrijavaju, površinske kopnene površine, 
led se topi: KLIMATSKE PROMJENE!

Da bi preživjelo ljudsko tijelo treba Zrak koji diše. Ljudi koji 
spaljuju stvari glavna su prijetnja 'zraku koji može disati'.

Zrak koji se ne diše Imate još 4 minute života!

NULTA TOLERANCIJA NA ZAGAĐIVAČE ZRAKA !!!!!!!

Energija
Previše slobodnog vremena, preveliki domovi, preveliki prihodi, previše 
nepotrebnih uređaja stvorili su skok u sve većim energetskim potrebama. 
Trenutna energija zagađuje, ima visoke troškove uspostavljanja, visoke pogonske 
troškove i troškove održavanja. Zagađujuća energija oslanja se na sagorijevanje. 
Izgaranje se zamjenjuje negorijevanjem.

Domaće i domaće sagorijevanje balege, 
drva, ugljena, plina i ulja za kuhanje, 
grijanje i struju, ZAVRŠAVA! Elektrane 
koje gore (ugljen, naftni plin, uran)
za stvaranje energije su Ugasiti i demontiran. 
Energija se proizvodi negorjevanjem. Vlasnici 
zagađivača, operateri jesu
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procesuiran, MS R7. Rudnici urana i ugljena zatvoreni su, zatvoreni. Vlasnici su, 
operateri su zatvoreni u kavez,MS R7

Izgaranjem ugljena stvara se velika količina zraka koji zagađuje zrak 
(Ugljični dioksid). Ugljični dioksid zanosi. 50% kiša ispere, a ostatak 
odnese u atmosferu ako se nakupi.Ugljični dioksid propušta sunčevu 
svjetlost da zagrije Zemlju, ali sprečava da se dio topline zrači natrag u 
svemir (Globalno zatopljenje). Rezultat Zemljina površina polako se 
zagrijava. Ovo zagrijavanje površinske temperature dramatično se 
povećalo od godine 'O'* (2004.). Ovo zagrijavanje smanjuje veličinu 
ledenjaka i polarnih ledenih kapa. Rezultat toga je porast razine mora i 
klimatske promjene. *CG upravljanje vremenom New Agea

CUgljen se prevozi otvorenim (nepokriveno) vagoni. Ugljena prašina upuhuje se na:životinje, ljudi

(infekcije oka, respiratorni problemi, osip ..), praonica 
rublja (visiti za sušenje potrebno je pranje kako bi se 
izbjegli osipi), tlo (usjev, vrt, voćnjak, vegetacija),

voda (spremnik, potok, jezero, rijeka, more) je zagađen treba filtriranje. Završava.

Ugljen proizvodi prljava energija
Ugljen nas guši

Čisti ugljen je prijevara!

STOP kamioni, zatvorite rudnike:
PREŽIVJETI !!!

Izgaranje se zamjenjuje sa: 'Solar, Water, Wind' !!

Gori za premještanje domaćeg i stranog prijevoza 
Završava! Plin i nafta ne upotrebljavaju se. Domaći i 
inozemni prijevoz na autocestama zamjenjuju se 
autocestama(vidi Shire)! Međugradski kopneni prijevoz 
obavlja se samo željeznicom. Pojedinačni prijevoz 
zagađivača postupno se ukida.Otkažite nove autoceste.

14 1 Crkva 15.02.2.1 N-At-m
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Sve veća populacija treba bolje energetsko planiranje. Smanjivanje 
potrošnje energije po osobi je neophodno. Noćni policijski čas je 
obavezan. Smanjivanje energije za slobodne aktivnosti je neophodno.
Kuće za gomilu zamjenjuju dvokatnice, dvostruku garažu, tašte, bazen, ...

Noćni policijski čas

Ljudsko tijelo nije bilo dizajnirano da bude noćno. Ljudi su zloupotrijebili 
mozak kako bi stvorili noćni način života. Ovaj način života troši puno 
energije, povećava kriminal, nezdrav je, povećava potrošnju energije ..

7-satni noćni policijski čas od 14 do 
21 sat (CG Klock) je obavezno. 
Tijekom noćnog policijskog sata 'NE' 
cestovnim prijevozom
(komercijalni, privatni, javni ..)
smije se kretati cestama 
osim interventnih vozila!

Nema uličnih svjetala, semafora, oglašavanja .... Nijedno poduzeće nije otvoreno.
Ne funkcionira zračni prijevoz Zračne luke su zatvorene! Zračni prijevoz mora 
sletjeti na najbliže dostupno polje za slijetanje! Nema kretanja željeznicom! 
Željezničke stanice i terminali su zatvoreni! Vlakovi ostaju stacionarni na kolodvoru 
za vrijeme policijskog sata!

Nitko ne radi (sve je zatvoreno) osim minimalne osobne nužde. Ne smije 
se koristiti nikakva energija, osim za hitne slučajeve ili grijanje! Emitira 1 
javna vijest. Sva ostala zabava je isključena! Nijedan ured, nijedna 
proizvodnja ili maloprodaja ne smiju raditi ili koristiti energiju!Domovi 
mogu koristiti grijanje po velikoj hladnoći (oblači se toplije). Shire provodi 
noćni policijski sat.

Slobodno vrijeme

Gorući pušeći roštilji, 'Kraj! Grijanje vanjskih vrata, 
'Kraj je'! Hladno vani nosite topliju krpu. Ili uđite 
unutra. Korištenje vanjskog grijanja je, vandalizam 
u okolišu,MS R7.

U kući nemojte koristiti vrtni električni alat koji gori benzin!
Ohrabrite obitelj, prijatelje, susjede, kolege s posla da 
ne koriste vrtni električni alat koji gori benzin! Stop
(nenasilno)! Zajednice od proizvodnje, prodaje,
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kupujem, gorivo na vrt Vrtni alati! Vaša je moralna i građanska dužnost 
zaustaviti zagađivanje u vašoj susjedskoj zajednici! Neka obitelj, prijatelji, 
susjedi, kolege s posla, zajednica budu odgovorni za zagađivanje!

Onečišćujuće Zabava završava. U zraku: Zračne emisije, privatni zračni 
prijevoz (avion, mlaznjak, helikopter, dron, svemirski brod ...). Pod vodom: 
utrke na motornim brodovima, privatni pomorski prijevoz (kabinski kruzer, 
krstarenja, hoverkraft, jet ski, gliseri, jahte, ..). Na kopnu: svi 2,3 i 4 kotača 
motorizirani (izgaranje goriva), bicikli, bicikli, SUV,

brda, sportski automobili, limuzine, luksuzni automobili. Utrke automobila, vratolomije u automobilima.

Vatromet je glavni zagađivač. Oni postaju češći, 
veći i više zagađuju. Ovisno o vremenskim 
uvjetima onečišćenje zraka može potrajati danju.
Zagađenje česticama taloži se na vodi 
onečišćujući je, čineći je neprikladnom za piće. 
Kraj vatrometa!Zamjenjuju ih laserska svjetla.

Voda
60 +% našeg tijela sastoji se od vode. Potrebna je svakoj stanici u našem tijelu.
Voda nam podmazuje zglobove, regulira tjelesnu 
temperaturu i ispire otpad ...

Kondenzirana atmosferska vodena para stvara kapljice.
Zemljina gravitacija povlači kapljice prema dolje (pada kiša)
na površinu. Kiša je glavni izvor slatke vode. Ova 
kišnica koristi se za piće, pripremu hrane, kuhanje, 
pranje, osobnu higijenu, ...

Osoba je nekad mogla piti kišnicu, koristila je za hranu
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priprema. To nije preporučljivo, kišnica je 
zagađena, nezdrava, otrovna, kisela, lošeg okusa, 
lošeg mirisa. Rublje ne bi trebalo izostaviti na kiši 
kako bi se zagadilo (prljavo, ljepljivo, smrdljivo). 
Ne samo da izgleda prljavo i lošeg mirisa, već 
može iritirati kožu.

Hladna kiša pada kao tuča ili snijeg. Snijeg se nakuplja na visokim 
planinama, Arktiku i Antarktiku stvarajući rezerve slatke vode. Snijeg je 
bijel, zagađeni snijeg je siv, čak i crn. Crni snijeg nalazi se na Himalaji, 
ledenjacima širom svijeta, Grenlandu i Antarktiku.

Zajednice stvaraju rezervoare slatke vode. Ti se rezervoari oslanjaju na 
kišnicu i topljenje snijega kako bi ih napunili. Zbog onečišćenja ove 
vode trebaju pročišćavanje prije ljudske potrošnje.

Rezervoar bi trebao biti dubok, a ne plitak. Duboka voda hladnija je, 
smanjujući isparavanje, rast algi, posebno otrovni tip i zarazu insektima. 
Vodeni sportovi zabranjuju zaustavljanje mokrenja, menstruacije i 
kašljanja u vodi (pretvaranje vode u kanalizaciju). Čamac(jet ski, motorni 
čamci ..) zagađivati (ulje, benzin, akumulatorska kiselina ..)
zabranjeni su! Iznimka: Park-Ranger prijevoz.

Osoba se ne može osloniti na to da zajednica to čini ispravno. Bez liječenja, 
djelomičnog liječenja, pogrešnog postupanja, smanjenja troškova, korupcije, 
kriminalnog ponašanja .. Tretman vode kod kuće postaje obvezan.

Obrada vode kod kuće zahtijeva filtriranje. Filtracijom se želi smanjiti:
arsen, azbest, klor, kloroform, karbonatna tvrdoća, bakar,
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prljavština, herbicidi, teški metali, olovo, pesticidi, hrđa .. Također u toplijim klimatskim 
uvjetima filtriranu vodu treba kuhati kako bi se zaštitila od smrtonosnih opasnosti
(mikroorganizam) bolest.

Prijetnje slatkoj vodi Uskoro će potražnja za slatkom 
vodom premašiti dostupnost slatke vode.

Zagađeni plovni put (potok, potok, rijeka, ribnjak, jezero ..) stvoriti manjak 
slatke vode. Olujna voda napunjena lijekovima, toksinima, otrovima .. 
Protuzakonito odlaganje industrijskog otpada, toksina, otrova ..

Zagađivanje plovnih putova prestaje, zagađivači se gone, pojedinci
MS R3 svi ostali, MS R7.

Dodatak slatkoj vodi
Za desalinizaciju se troši puno energije, skupo. Unos vode ima 
nepovoljan utjecaj na okoliš, uvlačeći velik broj riba, školjaka, 
njihovih jaja .. u sustav. Veća morska bića zarobljena su na 
zaslonima na pročelju usisne konstrukcije. Kemijska obrada, 
korozija, stvaraju toplu salamuru koja se ispušta natrag u ocean.

Desalinizacija ima visok udio bora što stvara lošu kvalitetu vode. Ova voda koja 
se koristi u poljodjelstvu, uzgoju stoke i proizvodnji hrane rezultira prehranom 
s visokom razinom bora. Dugotrajno uzimanje visoke razine bora nezdravo je.

Reciklirana otpadna voda, kanalizacija prolazi kroz primarnu 
obradu radi uklanjanja krutina, hranjive tvari se uklanjaju, 
filtri uklanjaju većinu bakterija i virusa. Voda se zatim 
prisiljava kroz membranu da ukloni molekule. Testovi ne 
otkrivaju sve zdravstvene rizike.
Toalet za tapkanje krajnja je opcija.

Flaširana voda (skupo) pogodan je za putovanja. Plastika (postala je ozbiljna 
prijetnja, prestanite je izrađivati   i koristiti) boce s vodom oslobađaju 
kemikalije koje postaju opasne tijekom zagrijavanja (sunce, grijač).
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Staklo (nema olova) preporučuju se boce.

Aromatizirana pitka voda
Za razne je vrste voda za piće aromatizirana. Neke arome su nezdrave i treba 
ih izbjegavati. Voda s okusom može se poslužiti hladna ili topla.

Prikladan aromatizirana pića: Ekstrakt govedine, ekstrakt piletine, 
kakao, kava, voće, bilje, začini, čaj, povrće.

Nezdravo aromatizirana pića i dodaci: Alkohol, umjetna boja, 
umjetna aroma, umjetno i prirodno zaslađivač, gazirano, cola, 
srdačno, energetsko piće, limunada, kava bez kofeina, voćni sok, 
konzervansi, natrij, ..

Piti vodu
je najbolji

Dnevna rutina: Ustanite, popijte čašu od 0,2 l lagano ohlađene, filtrirane vode. 
Prije svakog obroka(Doručak, rani dnevni međuobrok, ručak, kasni dnevni 
međuobrok, večera) popiti 0,2 l čašu lagano ohlađene, filtrirane vode.

Uzmi čašu za piće (bez plastike) napunjen s 0,2 l filtrirane vode na 
svakom noćnom ormariću. Pijte noću svaki put nakon što ste posjetili 
toalet, a kad imate suho grlo, ujutro popijte odmor.

Svaka osoba, organizacija, vlada koja negira pitku vodu ili je 
uzrok, posljedica onečišćene vode. Su odgovorni, MS R7

Nema unosa tekućine Imate još 4 dana života
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Navodnjavanje! Korištenje podzemne vode za navodnjavanje iscrpljuje podzemni 
rezervoar vode brže nego što se može napuniti. Rezultat je isušivanja cijelog 
ekosustava, stvarajući nedostatak svježe vode. Završava se navodnjavanje 
podzemnom vodom. Svatko tko ilegalno koristi podzemnu vodu za navodnjavanje 
bude kazneno gonjen,MS R7. Vlada je dopustila navodnjavanje podzemnih voda, 
zamijenjena je i članovi su procesuirani, MS R7.

Navodnjavanje korištenjem slatkovodnih voda iz rijeka, jezera, potoka 
usporava protok vode. To potiče isparavanje. Rezultat je suša!Ova vrsta 
navodnjavanja rezultirala je okončanjem civilizacija. Kraj navodnjavanja.
Kršenje: MS R7

Razvoj proizvoda
Kad ljudi stvaraju, njihove kreacije trebaju imati početak, kraj i 
mogućnost recikliranja. Primjer: Proizvodi za kućanstvo
(početak), koristite prema datumu (kraj), biorazgradiv (moguće reciklirati).
Sve što je napravljeno mora se reciklirati!

Proizvodi iz faze koncepta trebaju biti zdravi, sigurni, ne mogu zagađivati   
biorazgradivi i na drugi način reciklirati. Sve proizvedeno i korišteno je 
biorazgradivo i / ili na bilo koji drugi način moguće reciklirati. Kršenje: MS R7

Stop, korištenje bilo čega što je nezdravo, nesigurno, zagađuje, nije 
biorazgradivo ili se na bilo koji drugi način može reciklirati! Proizvodnja 
nezdrave, nesigurne i onečišćujuće robe je zločin, MS R7

GM-usjev (Sjeme čudovišta) >GM-hrana (Nezdrava hrana)

Genetski modificirano (projektirano) Usjevi se temelje na sjemenima 
koje su ljudi izmijenili 1GOD originalni dizajn. U svrhu pohlepe, 
profiterstva i vrijeđanja BOŽE. BOŽE ne želi reinženjering Human 
Genetica. Evolucija je evolucija, mutacija, ...

Pozadina: Tijekom američke invazije na jugoistočnu Aziju. Američka 
vojska naredila je razvoj i uporabu herbicida(Agent naranča),

20 1 Crkva 15.02.2.1 N-At-m
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

oružje, masovno uništavanje vegetacije i eko sustav. Uklanjanje lišća 
olakšalo je iz zraka pucanje u djecu koja su bježala, žene i stoku 
(povećati brzinu ubijanja). Otrovani ekosustav doveo je do mutacija. 
Rezultat urođenih oštećenja bolesnih ljudi, životinja ..

Herbicidi su opasni, zagađuju tlo i vodene putove. Procesuiraju se 
proizvođači, distributeri herbicida, MS R7. Vlada koja je dopustila da se 
ovo zagađenje zamijeni, MS R7. Hrana zagađena (herbicidi) je 
neprikladan za konzumaciju (Životinja, čovjek). Uništeno je!

Proizvođači herbicida (Pohlepni grabežljivi parazitski profiteri)
proširio iz Plantkillersa u otrove sjemenom. Normalno sjeme je
modificirano korištenjem tehnika naučenih stvaranjem 
'Herbicida'. Te preinake stvaraju neprirodne mutacije 'Sjeme 
čudovišta'. Izmjene čine sjeme nemoćnim za ponovnu sjetvu 
usjeva, prisiljavajući da uvijek kupuje sjeme svake sezone (Zla 
nemoralna pohlepa). Pčele odbacuju GM biljke!

Evolucija primjećuje modificirano Sjeme. Reagira modificiranjem svake stvari s 
kojom sjeme dolazi u kontakt, ekosustava, prehrambenog lanca.
Usjevi iz GM sjemena na kraju idu ravno (kruh) prehrani ljudi ili putem 
stočne hrane (riba, meso, perad). Bića(Morska bića, Ptice, Sisavci) 
hranjene GM usjevima izravno (piletina, svinja ..) ili neizravno (Glodavac 
jede sjeme, glodavca je pojeo Predator, Predatora kojeg je ubio Hunter 
postaje gurmanska večera ..). Ne jedite GM večeru!

Bića s hranom utječu na njihovu probavu. Da bi probavili modificirane 
biljke, probavni sustav bića mora se modificirati (genetski inženjer)
sebe putem Evolucije. Ovo neprirodno (Anti BOG) tip Evolucija 
stvara neprirodne nove vrste mutacija. Nepoznata prijetnja!

Genetska modifikacija (GM) je Anti 1 BOG, prijetnja čovječanstvu, svim 
ostalim stvorenjima i okolišu. GM usjevi zbog učinka protoka mijenjaju 
čitav prehrambeni lanac. Stvaranje mutacija koje stvaraju nove bolesti i 
po život opasne globalne pošasti u svim članovima prehrambenog lanca! 
Ljudi će postajati sve bolesniji, umirati mlađi, više bolesnih beba, više 
pobačaja ...

GM-hrana (Nezdrava hrana): Lucerna, Hrana za bebe, slanina, kruh, 
žitarice za doručak, kanola, radič, kukuruz, ulje pamučnih sjemenki, jaja, 
šunka, margarin, meso, papaja, grašak, krumpir, perad, kobasice, soja,
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Šećerna repa, šećerna trska, slatka paprika, rajčica, pšenica, tikvice ..

ReciNE' do GM hrana !

Mora! Lijek za ovu prijetnju čovječanstvu i eko sustavu je 
prevencija i liječenje.
PREVENCIJA! Stop: GM istraživanja, proizvodnja sjemena i
GM uzgoj usjeva.

LIJEČENJE! Vlada goni: GM znanstvenika, rukovoditelje, direktore, 
vlasnike, uzgajivače usjeva zbog zločina protiv čovječanstva i protiv 
ekološkog sustava. MS R7
Vlada zaustavlja prijetnju užarenim pogonima za 
GM istraživanje i proizvodnju sjemena. GM usjevi se 
spaljuju. Kontaminirano tlo uzgajano je GM 
usjevima užarenom 3 godine uzastopno.Zamjenjuje 
se vlada koja ne provodi ovaj tretman '.

NO GM> NO GM sjeme> NO GMCrop> NO GM Food

Kod kuće nemojte jesti GM hranu! Potaknite obitelj, prijatelje, susjede, 
kolege s posla da ne jedu GM hranu! Stop(nenasilno)! Zajednica od 
proizvodnje, prodaje, kupnje, GM hrane!To je vaša moralna i građanska 
dužnost.končati GM (sjeme, usjev, hrana)!

Kontrola štetočina

Unutar insekticida (kemijski) koji se koriste, napadaju živčani sustav. 
Nerođeno novorođenče čine hiperaktivnim. Insekticidi iritiraju dišni sustav 
čovjeka i kućnih ljubimaca.Ne upotrebljavajte insekticide unutar. Držite 
unutra čisto i uredno.

Izvan insekticida (kemijski) koriste se na 
usjevima, voćnjacima i hrani. Kontaminirani 
usjevi, voćnjaci i hrana neprikladni su za 
prehranu ljudi ili životinja. Spaljuju ih
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zajednica (Shire). Insekticidi prodiru u vodeni sustav završavajući u 
oceanima. Zagađuje sustav Ocean Eco, zagađuje morske plodove.

Fracking
Fracking je velika prijetnja za okoliš, zajednicu, ljude ..
Pucanje je postupak bušenja i ubrizgavanja tekućine pod visokim tlakom 
u stijenu škriljevca koja lomi i oslobađa plinove (otrovno). Visoki tlak 
pokreće 'Potrese'.

Svaki postupak treba milijune litara vode. Voda ima dodane 
otrovne kemikalije i pijesak.Tijekom procesa plin metan
(povećava globalno zagrijavanje) a otrovne kemikalije zagađuju obližnju 
podzemnu vodu. Pijenje ove vode rezultiralo je slučajevima neuroloških, 
senzornih i respiratornih oštećenja ljudi, životinja.

Otpadna tekućina ostavlja se u nadzemnim lokvama da ispari. 
Otpuštanje hlapljivih organskih spojeva u atmosferu, onečišćujući zrak, 
stvarajući prizemni ozon i kisele kiše. To rezultira nezdravom stokom, 
usjevima, voćem i smežuranom nejestivom pašom .. Stanovnici se žale 
na umor, mučninu, glavobolju i još gore.

Ponekad se koriste eksplozivi koji pokreću zemljotrese. Upotreba u 
blizini linija rasjeda može potaknuti veliki potres.Te eksplozije oštećuju 
podzemne rezervoare. Oslobađaju plinove koji mogu pokrenuti 
'Wildfire'!

Fracking je ekološka katastrofa. Fracking završava!

Vlasnici, operateri su procesuirani, MS R7. Vlada koja dopušta 
fracking zamijenjena, njezini članovi odgovorni, MS R7.

Smeće
Stvaranje smeća je smanjeno!
Koristi se biorazgradiva ili višekratna ambalaža.
Izrada POTROŠNIH proizvoda* ZAVRŠAVA! Ispis 
neželjene pošte* ZAVRŠAVA!

Stvaranje nepotrebnog JUNKA (kolekcionarstvo, uređaji, dizajnerska 
oprema ..)* ZAVRŠAVA! *Ovi pružatelji su procesuirani, MS R7
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Vaša je moralna i građanska dužnost. Zaustaviti odlaganje 
nelegalnog smeća u vašem kvartu! Držite obitelj, prijatelje, susjede, 
kolege s posla, tvrtke, zajednicu odgovornima za zagađivanje! 
Zajednice nemaju mjesta za odlaganje smeća (odlagalište).
SADA moramo smanjiti Smeće!

Papir
Izrežite upotrebu papira. To smanjuje smeće. Štedi drveće!

Zamijeniti novine s digitalnim vijestima. Novine donose zastarjele 
vijesti bez video zapisa. Svrha novina je prodaja oglasa, tračeva 
slavnih i zastarjelih senzacionalističkih vijesti.Stop! Kupnja novina!

Zamijeniti časopisi s digitalnim objavljivanjem. Časopisi donose 
zastarjele podatke bez zvuka i slike. Svrha časopisa je prodaja oglasa s 
malo relevantnih korisnih informacija. Bez koristi od audio video zapisa.
Stop! Kupnja časopisa!

Zamijeniti knjige s digitalnim objavljivanjem (e knjige, PDF-ovi). Knjige 
su teške. Za ažuriranje je potrebna nova knjiga. Nemaju audio, video. 
Nije moguće kopirati. Zauzmite previše prostora.Stop! Kupnja knjiga!

Zamijeniti dnevnici časopisi s digitalnim datotekama. Dnevnici Časopisi su 
knjige (vidi zamjena knjiga). Stop! Kupnja knjiga!

Zamijeniti uredske bilješke s e-mailovima. Zamijeniti

papirna arhiva s digitalnim datotekama.

EZavršno oglašavanje na papiru (Smeće). Nema više smeća!
Distribucija neželjene pošte je vandalizam u okolišu, MS R7.

Sada zastarjeli tiskani papir usitnjen je. Namočen u vodi. Jednom 
kašasto, hrani se crvima farme crva.

Plastika
Plastika baca mikročestice. Oni su ušli u prehrambeni lanac, 
uključujući ljude (krv, organi). Nalazeći se u tijelu nepoznata su 
prijetnja ljudskom zdravlju i preživljavanju.

Zamijeniti plastične posude za piće i hranu sa staklom za višekratnu upotrebu,
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keramičke posude. Završiti proizvodnju svih plastičnih posuda. Završite 
proizvodnju svih plastičnih pribora za jelo i slamke.Kršenje je 
vandalizam okoline, MS R7.

Zamijeniti plastične vrećice za nošenje s vrećama od platna za višekratnu upotrebu. 
Kraj izrade svih plastičnih vrećica! Kršenje je vandalizam okoline, MS R7.

Zamijeniti plastična obuća s platnenom ili kožnom obućom. 
Završite izradu sve plastične obuće! Kršenje, MS R7.

Zamijeniti odjeća od plastike s odjećom od bambusa, tkanine, 
pamuka ili vune. Završite izradu sve plastične odjeće!Kršenje, MS R7.

Zamijeniti plastične igračke s igračkama izrađenim od metala ili drveta. 
Završite izradu svih plastičnih igračaka! Kršenje, MS R7.

Zamijeniti plastična crijeva za široku potrošnju s crijevima od 
metala ili drveta. Završite izradu svih plastičnih kućišta za široku 
potrošnju! Kršenje je vandalizam okoline, MS R7.

Zamijeniti plastični namještaj s namještajem izrađenim od metala ili drveta.
Završetak izrade cijelog plastičnog namještaja (iznutra, izvana)! Kršenje, MS R7.

Zamijeniti plastični vodovodni proizvodi s vodovodnim proizvodima
(iznutra, izvana, pod zemljom) izrađena od metala. Kraj izrade svih 
plastičnih vodovodnih proizvoda! Kršenje, MS R7.

Završite s upotrebom plastike u kući, školi i na poslu.

Trgovački centri
U trgovačkom kompleksu koji ima 7 prodajnih mjesta koja prodaju istu robu
(traperice,..) kojim upravlja 7 različitih profitnih subjekata gubitak energije, 
kapitala, podnog prostora. 7 prodajnih mjesta zamijenjeno je s 1
KRUNA prodajno mjesto (1 CROn za svaki segment). Trgovački kompleks
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zamjenjuje se s "CRBC (CROn Retail, Bazaar Complex)'! Parazitske 
grabežljive profitarske jedinice (Trgovački kompleks, maloprodaja) 
zatvoreni, vlasnici, operateri su procesuirani, MS R6. CROn Retail 
zamjenjuje sve klonove brze hrane zdravim (bezalkoholno) Bar za 
piće. CRBC dio su Shire oaze (Skrbnik skrbnik živi ovdje).

Salon za nokte stvara otrovne pare. Oni predstavljaju rizik za zdravlje 
onečišćivača zraka. Ovo zagađenje ulazi u sustav cirkulacije zraka.
Zaposlenici imaju zaštitu za disanje. Neznalice kupci(žrtve) nemoj. Ove 
su trgovine širom otvorene, šireći otrovne pare koje udišu prolaznici. 
Ovaj zdravstveni rizik najviše ugrožava trudnice, novorođenčad i starije 
osobe. Ako ste bili izloženi otrovnim isparenjima, tužite salon i 
Trgovački centar za naknadu štete. Isključite ih, zabranite im. Progoniti 
vlasnike, rukovoditelje,MS R7 Također se odnosi na Salone ljepote i 
frizera. Bilješka! Ne odnosi se na škare za kosu.

Planiranje grada
Svrha Shire planiranja je iskorištavanje zemljišta u najveću korist 
zajednice i staništa. Za zajednicu i stanište neophodno je uskladiti se.
Sva plodna zemlja mora se koristiti za uzgoj hrane, uzgoj stoke, 
osiguravajući utočišta za domaću vegetaciju i lokalna domaća bića (ne 
strani). Neplodno zemljište treba koristiti za domaću, nedomaćinsku 
gradnju. Postojeće zgrade na plodnom zemljištu ruše se i recikliraju 
na neplodnom zemljištu. Vile s sujetnim vrtovima, kućama za odmor, 
stanovima, penthausima, selima za umirovljenike zamijenjene su 
klaster kućama Shire na neplodnom zemljištu.

Gradovi s više od milijun stanovnika i autoceste imaju dva glavna problema:

zagađenje i zagušenja u špici. Oba problema sada 
ne trebaju kasnija rješenja.Rješenje skrbnika 
skrbnika. Autocesta Tramvaji(vidi Shire planiranje)
zamjena individualnog prijevoza! Željeznica zamjenjuje teretni 
prijevoz sa velikim brodovima.

Tijekom propuha u Australiji stotine ovaca plakale su 
dok su mučno polako umirale od žeđi. Obližnji golf 
tereni zalijevali su zelenilo. Golfisti su pili rashlađenu 
vodu uglavnom pomiješanu s alkoholom.
Ovo je odvratno! 1 BOG je ljut. Golf je glupa beskorisna elitistička 
zabava. Završava!Golf tereni se recikliraju za uzgoj hrane.
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Golferi su beskorisni članovi zajednice. Nisu sposobni zauzimati 
rukovodeće položaje. Skrbnik skrbnik SKRAH SE!

Nestašica pitke vode i propuh čine neprihvatljivim rad privatnih, 
komercijalnih i turističkih bazena. Svi bazeni su ispunjeni zemljom. 
Vlasnici ne dobivaju naknadu. CG Sramota se kloni!

Celebrity sportu trebaju namjenski izgrađeni objekti (Dvorana, 
stadion ..), infrastruktura (Željeznica, ceste ..). To rasipa resurse 
zajednice i stvara dugoročno (Shire) dug. Postrojenja troše energiju i 
stvaraju puno smeća.Prestanite graditi ove objekte i rušite postojeće.

Ti događaji nude zabavu, alkohol, kolu, druga slatka pića, kockanje, 
nezdravu hranu (masno, masno, slano) često popraćeno nasiljem 
(napad, bijes, bacanje predmeta, vandalizam). Događaji stvaraju puno 
smeća(boce, hrana, papir, plastika, limenke) treba spremanje
(odlagalište). Kockanje dovodi do kriminala: Varanje (plemenitost, 
namještanje rezultata ..), zastrašivanje, ucjena, nasilje. Ovo završava!

Eksploatacija životinja
Završava okrutnost nad životinjama. Kućište baterije je srušeno. Zamjenjuje se 
s "Slobodni uzgoj".Operatori kućišta baterija su procesuirani, MS R4.

Život Prijevoz životinja završava dalje od 30 km. Protiv prekršaja 
primarnog proizvođača, agenta, prijevoznika goni se, MS R4.

Zabava u cirkuskim životinjama završava. Trener životinja, operater cirkusa je 
kazneno gonjen, MS R4.

Zabava za životinje u tematskom parku završava. Trener životinja, upravitelj tematskog 
parka je kazneno gonjen, MS R4.

27 1 Crkva 15.02.2.1 N-At-m
Manifest davatelja zakona Kao što je napisano, bit će!



1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Zoološki vrtovi zatvoreni su i zamijenjeni utočištima za divlje životinje u kojima su 
smještene samo lokalne vrste. Ilegalni zoološki vrt je zatvoren, operateri dobivaju, MS R4.

Borbe na životinjama Kraj. Vlasnik životinja, trener, promotor su zatvoreni u kavez, MS
R4. Bilo tko (s) pružanje kockanja, MS R6

Utrke životinja Završava. Mjesto utrka je zatvoreno, srušeno.Protiv vlasnika trkaćih 
životinja, trenera i organizatora mjesta utrka slijedi kazneni postupak, MS
R4. Utrkališta su srušena.

Uzbudljivo ubijanje (Safari lovi, Kraljevski lov, 
ostali lovi) životinja završava.
Promoter, Lovci su procesuirani, MS R4
Samo Rangers može oduzeti životinje.

APoljoprivreda: Prekomjerna zaliha stoke po hektaru rezultira pretjeranom ispašom i eventualnom 

erozijom zemljišta. Rezultat toga imaju nedovoljno hranjene životinje koje pate. Prekomjerna 

zaliha, prekomjerna ispaša završava.Za svakog stradajućeg uzgajivača životinja, stočar, MS R4

EErozija zemljišta također se događa kada se sa stabla uklone sva stabla. Glavni razlog 

erozije zemljišta i stradanja stoke je loše upravljanje i premali postupak.CG rješenje: Shire 

stvara CROn s kvalificiranim ljudima i komercijalno održivom operativnom veličinom.

Vojni
Vojna onečišćenja transportom i eksplozivima, AN
(Atomska nuklearna), B (biološki), C (kemijski)
oružje. Prijetnja su ljudskom, životinjskom, biljnom svijetu. 
Znanstvenici koji stvaraju ovo oružje dobivaju MS R7.
Proizvodne jedinice, zalihe ovog oružja su
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srušio, uništio ŠIR. Vlade koje dopuštaju da se proizvodnja ili 
skladištenje ovog oružja zamijene i dobiju,MS R7

OPSTANAK Molitva Dan preživljavanja 11.1.7.

Draga 1 BOG, Stvoritelj najljepšeg svemira Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-skrbnik (1sv ime) Hvala vam na 
opstanku čovječanstva
Nastojim pomoći svom tijelu, vrstama i zajednici da 
prežive, opstanak će mi biti prioritet br
Molim vas, podržite moje napore da preživim u 
slavu 1 BOG & Dobro čovječanstva
Ova molitva se koristi na dan preživljavanja (CG Kalender)!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
Teme zabavnih dana* koji su za ekologa nevažni:
Dan onečišćenja 4.2.7 ~ Dan defolijanata 6.2.7 ~ Dan holokausta 8.2.7
Dan staništa 9.1.7 ~ Dan preživljavanja 11.1.7 ~ Dan kućnih ljubimaca 11.3.7 
Dan dobrog zdravlja 12.1.7 Dan ovisnosti 12.2.7 Dan grma 13.1.7 Dan drveća 
13.3.7 Teme zabavnih dana udovoljavaju zajednici koja treba slaviti da bi se 
postidjela i sjetila se. *New-age upravljanje vremenom

Spaljivanje, smeće, zagađivanje, vandalizam u okolišu nisu samo prijetnja 
ovoj generaciji, sljedećoj generaciji već i generacijama koje dolaze.
Djeca trebaju prijaviti roditelje koji gore, odlažu smeće, stvaraju 
previše smeća, zagađuju zrak, tlo, vodu, vandali su okoline i 
uništavaju svoju dječju budućnost. Roditelji odgovaraju, uklanjaju i 
MS R7 političari koji dopuštaju ili su odgovorni za: Spaljivanje, smeće, 
zagađivanje, vandalizam u okolišu!

Zrak koji se ne diše Na raspolaganju vam je 4 minute 

do unosa bez tekućine. Imate 4 dana života!

Skrbnik skrbnik živi u skladu s 1 BOGkreacije!

Mnogi ekolozi imaju kućne ljubimce. Troše strast, vrijeme i 
novac. Sve jako lijepo, čini da se osoba osjeća dobro.
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1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnika
www.universecustodianguardians.org

Uske granice većine uzroka. Rezultati ne pokazuju napredak u glavnim 
uzrocima preživljavanja ljudi: Onečišćenje (zrak, tlo, voda), Nasilje (dom, 
zajednica, globalno), Bogatstvo aparthejda (imanje koje prenosi na položaj, 
moć, bogatstvo; parazitsko, grabežljivo, profiterstvo), Klimatske promjene!

Samo organizacija s moralnom snagom, beskrajnom ustrajnošću i
1 BOG dana rješenja mogu osigurati opstanak čovjeka.

Pridruži nam se! > Budi zelena! > Budite skrbnik!

Skrbnik skrbnik također se pridržava koncepta Bez nasilja, Lanac zla, 
Ekonomski koncept, 7Scrolls, N-At-m.

Kraj
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